

头眼
PHOTO SHOW日本女飞人
拍摄裸体挂历
自筹奥运经费

今年年初,日本残奥“刀锋”女飞人中西麻耶拍摄了一组裸体挂历图片用以筹措参加伦敦残奥会的经费,并购买新的比赛假肢,如今她拍摄的照片已经为她带来了大约5百万日元的收入,另外4000份挂历正在印刷中。

中西麻耶曾获得北京残奥会200米第四名,但因为缺乏经费缺席了韩国大邱的田径世锦赛。

图为7月12日拍摄的中西麻耶的裸体挂历。

新华社/美联

新闻周历
NEWSWEEK • 6头条
HEADLINE • 1

全世界

7月9日 星期一 购岛闹剧 继今年4月,日本东京都知事扬言要购买钓鱼岛之后,日本政府首次传达出方针,要购买钓鱼岛将其“国有化”,日本一唱一和玩“购岛”闹剧,就是拿中日关系“玩火”。

7月10日 星期二 牡丹峰乐团 据英国媒体报道,朝鲜新组建的牡丹峰乐团6日举行了一场示范演出,米老鼠和小熊维尼等迪士尼卡通形象首次登上该国舞台,金正恩观看了当天的演出。

7月11日 星期三 日本新规 日本实施外国人“在留卡”制度严管外国人,新制度规定,中国台湾人可以在“国籍·地域”一栏填“台湾”,而非以前的“中国”。

7月12日 星期四 李明博兄长受贿被捕 韩国现任总统李明博的胞兄、前国会副议长李相得因涉嫌受贿7.5亿韩元被捕,现任总统胞兄被捕这在韩国宪政史上尚属首次。

7月13日 星期五 第一凶城 截至今年7月前,有240人在芝加哥被杀害,死亡人数显著上升,芝加哥成美国第一凶城。

7月14日 星期六 “中国造”风波 由著名设计师拉夫·劳伦设计的美国伦敦奥运代表团官方制服10日亮相,因“中国制造”引发风波,一些美国国会议员甚至扬言应全部将其焚烧。国际奥委会回应说,找茬毫无意义。

全中国

7月9日 星期一 伏茶善款 两位神秘女子在温州街头给伏茶点捐6万巨款。伏茶点这一习俗始于南宋,免费给路人提供茶水,是延续数百年的民间善举。

7月10日 星期二 重奖英雄机组 海南重奖“6·29”反劫机机组,两安全员一乘务长获现金百万元、价值300万元房产一套、奥迪车一辆;其他成员获奖现金50万元、价值200万房产一套、奥迪车一辆。

7月11日 星期三 凤凰山UFO 1994年,黑龙江凤凰山发生了震惊中外的UFO着陆时间;2005年,碟型飞行物又现凤凰山;本月8日,游客再次拍摄到“发光不明飞行物体”。

7月12日 星期四 围剿食人鱼 日前广西柳州发生“食人鱼”伤人事件,柳州悬赏追缉“食人鱼”,全市展开灭绝大战,但“食人鱼”没抓到,导致其他鱼类遭殃,专家担心一拥而上对生态不利。

7月13日 星期五 为“美”谢幕 一手创办央视气象频道、中国气象局下属的华风集团原总经理石永怡涉嫌贪污110万元用于美容消费受审。她说,这是为了维护和培育社会关系。

7月14日 星期六 增速“破八” 国家统计局发布中国经济数据半年报,二季度GDP增速三年来首次低于8%,专家表示已经出现筑底企稳迹象。

全江苏

7月9日 星期一 火车头 温家宝在江苏调研,指出要努力实现经济平稳较快发展,特别要注重结构性减税,希望江苏继续充分发挥自身优势,当全国发展的示范区和“火车头”。

7月10日 星期二 CPI涨幅回落 江苏6月CPI涨1.9%。全国CPI涨幅2.2%,创29个月来新低。涨幅回落意味着通胀压力减轻,为“稳增长”工作提供了空间。

7月11日 星期三 倒卖试题获刑 南京鼓楼法院审理王亮非法获取国家秘密罪案件,被告人王亮从他人处购买考研英语题,并将试题发布在考研论坛上销售,获刑10个月。

7月12日 星期四 “女刘翔” 江苏共有27名运动员参加伦敦奥运会,25岁的孙雅薇是其中之一,她是“中国女子百米栏第一人”,12秒94,是她创造的个人最好成绩。

7月13日 星期五 位列第六 统计局网站公布31省区市2011年城镇居民人均可支配收入榜单,上海、北京、浙江、天津、广东位列前五,江苏以26341元位列第六。

7月14日 星期六 义拒赔偿 常州溧阳村民刘刚的母亲搭同村村民刘明辉便车遇车祸身亡,刘明辉及家人两度登门送钱赔偿被刘刚婉拒。他说,他们也是好心,没想到出意外。

现代快报记者 陈曦 整理

房子不好卖,车子也不好卖
谁来引领消费新热点?

国家统计局日前发布的数据显示,受城乡居民收入不断提高拉动,消费成为今年上半年中国经济增长中相对稳定的力量。但不容忽视的是,随着宏观调控政策的深入实施,汽车、住房等传统消费热点持续降温,增长放缓。今后,谁将成为引领消费的新热点呢?

消费成经济增长“稳定器”

国家统计局数据显示,今年上半年我国城镇居民人均可支配收入实际增长9.7%,比去年同期加快2.1个百分点;农村居民人均现金收入实际增长12.4%,快于城镇居民收入增速。今年消费虽然名义增速下降,实际增速却基本保持稳定。扣除价格因素,今年上半年,我国社会消费品零售总额实际增长11.2%,与去年同期基本持平。

商务部预计,全年社会消费品零售总额同比增速会在14%以上。“近期出台的节能产品补贴政策,对消费有刺激作用,

消费有望成为今年拉动经济增长的第一引擎。”亚洲开发银行经济学家庄健判断。

住、行消费有点“冷”

尽管消费仍保持平稳增长,但今年以来,随着刺激政策的退出和宏观调控的进一步深入,汽车、住房等支柱型消费由前几年的爆发式增长进入低迷期。

国家统计局数据显示,今年上半年全国限额以上企业(年主营业务收入500万元及以上的零售业企业)商品零售额中,汽车类增长9.1%,家具类增长25.1%,家用电器和音像器材类增长3.3%,同比分别回落5.9、4.9和18.2个百分点。

商务部贸易研究院消费经济部副主任赵萍分析说,尽管5月份以来楼市销售出现一定回暖,但如果房地产调控政策继续保持当前力度,商品房相关消费今后很难像前几年那样大热。

此外,国内许多大城市的汽车保有量基数已经很大,环境和城市交通不堪重负,一些城市已相继采取限制性措施,因此汽车消费今

后的增长空间也会受到一定限制。

消费新热点谁来担纲?

受访人士认为,未来谁来取代住房和汽车成为支柱消费,目前尚不明朗,但可以肯定的是,节能环保等新型产品和文化旅游等服务业态将成为消费升级的方向。而随着收入分配改革的推进、消费环境的改善和消费预期的向好,将持续为扩大消费增添动力。

专家分析指出,当前我国人均GDP已超过5000美元,正处于由吃、住为主的消费向发展型、享受型消费升级的阶段,在服务消费方面有着巨大需求。但现在许多服务业发育程度不够,在产品供给方面存在“瓶颈”,制约了服务消费的扩大。

记者了解到,即将召开的全国流通工作会议上将出台为流通业减负的多项政策。流通渠道的顺畅、流通成本的降低,也会刺激居民进行更多的即期消费。

据新华社

外闻

外交部发言人:
中方强烈谴责叙利亚哈马地区屠杀平民事件

新华社北京7月14日电 外交部发言人刘为民14日就叙利亚再次发生屠杀平民事件答记者问说,中方强烈谴责任何残害无辜平民的行为,希望有关事件得到彻底调查,凶手得到应有惩罚。

有记者问,据报道,叙利

亚哈马地区日前再次发生屠杀平民事件,造成200多人死亡。中方对此有何评论?

刘为民说,中方注意到有关报道。中方强烈谴责任何残害无辜平民的行为,希望有关事件得到彻底调查,凶手得到应有惩罚。当前政

治解决叙利亚问题正处在关键阶段,我们再次敦促叙利亚有关各方采取切实措施,立即停止一切暴力,切实保护平民,全面落实和执行安南“六点建议”、叙利亚问题“行动小组”外长会议公报和安理会有关决议。